[naBa 1. § 4. Cnocobbl BbipaxeHWs cocTaBa pacTBopa.

3apayva 3. OnpegenuTte aKBMBaANEHTHYIO KOHUEHTpauuo (Monb/n) xnopuaa
antoMmuHms, ecnun B 250 mn pactBopa cogepxutcsa 3,36 r conu. Pacteop byaet
MCMNOSb30BaH AN NoMyyYeHns rmgpokcuaa antoMmMHUS no oGMeHHOM peakumn.

[NaHo:

VID =0,25n
m(AICl,) = 3,36 1
z(AICL,) = 3
M(AICL,) =

= 133,34 r/monb

=7
ceq(AICIS) :
OTBerT:

OKBMBaneHTHas

KOHLUEHTpauus AICI3
paBHa 0,3 Mmonb/n

PeweHue
3anuwem ypaBHeHME OOMEHHOW peaKkunu:
AICI, + 3NaOH = Al(OH),| + 3NaCl
APR* + 30H" = Al(OH),|
OKBMBaNneHTHOE YMCro B JaHHOM Crly4yae paBHO Yuncry
rmapokemna-noHos: z (AICL,) = 3. OTctofa no onpeernexHuto
OS99 9KBMBASIEHTHOM KOHLIEHTpaumn:
Neq (AIC];)

C —
eq Vp
N C y4€TOM TOro, 4TO 3KBMBAJIEeHTHOE KOJIN4eCTBO MOXXHO

paccuyMTaTth MO Macce U 3KBUBAIeHTHOW Macce BellecTBa:
m (AlCl;)

M., (AICl,) - V,

Coq (AICI3) =
m(AICl;) - z(AlCl5)
nonyyaem: ¢, (AlCl;) =
a(AlCl;) M(AICL,) -

3,363
134,44 0,25

Pacuet u pesynerar: c,, (AlCl;) = = 0,3 MoJIb/ 11



